
 

Βύρωνας 4/6/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 106 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

82ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1 / 6 / 22 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην τακτική του συνεδρίαση 1η Ιούνη αποφάσισε τα παρακάτω: 
1. Εκτίμηση της πρόσφατης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 24/5 και των εκλογών 25/6 για αντιπροσώπους στην 91η 
Γ.Σ. ΔΟΕ: η τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου στις 24/5 είχε, δυστυχώς, μικρή συμμετοχή συναδέλφων. Παρόλο που αυτό είναι 
γενικότερο φαινόμενο, βασικός στόχος του Δ.Σ. είναι να κινητοποιήσει τους συναδέλφους και να γίνουν μαζικές οι Γ.Σ. 
του Συλλόγου μας, όπως αρμόζει και στην πρωτοπόρα δράση του. Σε αντιδιαστολή, η συμμετοχή στις εκλογές 25/5 
χωρίς πλέον άδεια ήταν αρκετά μαζική, με περιθώρια βελτίωσης για ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή. Άλλωστε το Δ.Σ. 
πήρε όλα εκείνα τα μέτρα που βοηθούν τους συναδέλφους να προσέλθουν στις κάλπες και θα λάβει ακόμα 
περισσότερα την επόμενη φορά, γιατί θέλουμε όλοι οι συνάδελφοι που εργάζονται στα σχολεία μας να είναι μέλη του 
Συλλόγου μας και να συμμετέχουν στις συλλογικές διαδικασίες, για να έχει καλύτερο αποτέλεσμα ο αγώνας μας στα 
δύσκολα που έρχονται! 

2. Αιμοδοσία των μελών του Συλλόγου μας στις 16/6: η 57η εθελοντική αιμοδοσία του Συλλόγου μας θα διεξαχθεί 
κανονικά στις 16/6 στο 3ο ΔΣ Καισαριανής, δείτε αναλυτικά στο 81ο Ενημ. Συμμετέχουμε μαζικά! 

3. Τοποθέτηση του Δ.Σ. στο Κάλεσμα του ΠΑΜΕ για εκπροσώπηση του Συλλόγου μας στην Πανελλαδική Σύσκεψη 
του ΠΑΜΕ 18-19/6/2022: Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να συμμετέχει στην Πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ 
καλώντας κι άλλους συναδέλφους εκτός διοίκησης να συμμετέχουν στις διαδικασίες. Τονίζουμε ότι στη σύσκεψη θα 
συμμετέχουν συνδικάτα, σωματεία, επιτροπές αγώνα εργαζομένων, συνδικαλιστές και εργαζόμενοι. Θα ακολουθήσει 
σχετικό ενημερωτικό. 

4. Ενημέρωση-απόφαση του Δ.Σ. σχετικά με τη δράση του Συλλόγου Πνευματικών Αθλημάτων «ΑΘΗΝΑ» σε σχολεία 
του Συλλόγου μας: όπως διαπιστώνεται από τις καταγγελίες γονέων αλλά και έγγραφα της Ένωσης Γονέων 
Καισαριανής, το αυγό του φιδιού προσπαθεί να εκκολαφθεί σε σχολεία του Συλλόγου μας με τη μορφή του 
Σκακιστικού Συλλόγου και παραδίδοντας «μαθήματα» …σκακιού στους ανυποψίαστους μαθητές μας μέσω των 
Συλλόγων Γονέων (όπως π.χ. στο 3ο Δημοτικό Καισαριανής). Θα ακολουθήσει ενημερωτικό του Δ.Σ. που θα 
αποκαλύψει ότι πίσω από τον συγκεκριμένο σύλλογο κρύβονται στελέχη της εγκληματικής φασιστικής Χ.Α. Καλούμε 
εκπαιδευτικούς, γονείς, δημοτικές αρχές να κάνουν πράξη: ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 

5. Εκπροσώπηση του Συλλόγου μας σε δράσεις των Ενώσεων Γονέων Βύρωνα, Καισαριανής: ο Σύλλογός μας, 
συμμετέχοντας ενεργά, όπως συμβαίνει κάθε φορά, θα εκπροσωπηθεί από μέλη του ΔΣ στις ετήσιες εκδηλώσεις των 
Ενώσεων Γονέων Καισαριανής και Βύρωνα. Η Ένωση Γονέων Καισαριανής πραγματοποιεί το 2ημερο φεστιβάλ 
μαθητικών εκδηλώσεων για τους μαθητές της περιοχής στις 3 και 4/6 και η Ένωση Γονέων Βύρωνα διοργανώνει 
μαθητικό τουρνουά ποδοσφαίρου την Κυριακή 5/6. 

6. Οξυμένα κτηριακά προβλήματα των σχολείων μας: υπογραμμίστηκε η απαράδεκτη στάση της Δημοτικής Αρχής 
Δήμου Καισαριανής που αρνείται εδώ και 2 χρόνια να συναντήσει το ΔΣ του Συλλόγου μας για να συζητηθούν τα πολύ 
σοβαρά κτηριακά προβλήματα στα σχολεία του αντίστοιχου δήμου. Χαρακτηριστικά συζητήθηκαν (και ήδη τέθηκαν 
ξανά από την πρόεδρο και στην τελευταία συνεδρίαση της ΔΕΠ Καισ/νής) η άθλια αίθουσα του  2ου ΤΕ στο 1ο Δημοτικό 
Καισαριανής που τώρα βάφτηκε, αφού παρέμεινε έναν σχεδόν χρόνο με μούχλα, και το επικίνδυνο προαύλιο στο 7ο 
Ν/Γ Καισαριανής, όπου δεν έχει τοποθετηθεί ο χλοοτάπητας εδώ και μήνες. Η δε Δημοτική Αρχή, αντί να επισπεύσει 
την τοποθέτησή του, επιχειρεί να μεταφέρει τις ευθύνες στην Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου λέγοντας ότι ευθύνεται 
για την απομάκρυνση του παλιού τάπητα, που άλλωστε έγινε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου και ήταν πολύ 
φθαρμένος και σε πολλά σημεία ήδη επικίνδυνος. Είναι ντροπή η Δημοτική Αρχή, αντί να κάνει άμεσα τις εργασίες για 
να μην έχουμε ατυχήματα, να καταφεύγει σε τέτοιες δικαιολογίες και κατηγορίες! Επίσης  προβλήματα υπάρχουν 
στην προσωρινή στέγαση του 4ου Ν/Γ Βύρωνα. Το Δ.Σ. έχει ήδη παρέμβει στις συνεδριάσεις των δημοτικών 
συμβουλίων των δήμων Βύρωνα, Καισαριανής, Αθήνας για τα ζητήματα αυτά αλλά και για άλλα και ζητάει να 
προχωρήσουν σε ουσιαστική συντήρηση των σχολικών κτηρίων και να εξασφαλιστούν οι αναγκαίες αίθουσες. 

7. Ψηφίσματα: Το Δ.Σ. αποφάσισε να βγάλει ψηφίσματα για συναδέλφους και 
άλλους εργαζόμενους που διώκονται και θα σταλούν στα σχολεία προς ενημέρωση 
των συναδέλφων. 
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